

Page: 4

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 238 cm2



1 / 1

So v Triglavu sprti, stabilni, se komu tresse stol? Še AZN preverja, kaj počnejo

TANJA SMREKAR ISKRIČ
tanja.smrekar@finance.si

Na petkovi seji nadzorne-ga sveta večinsko državne Zavarovalnice Triglav bo spet vrelo, pravijo viri blizu Triglavu. Napovedujejo, da se bo nadaljevala oktobrska vojna, kdo bo prvi nadzornik Triglava. Spore na NS Triglava menda pozorno spremlja tudi agencija za zavarovalni nadzor (AZN), ki ji morajo po naših informacijah po vsaki seji NS poslati magnetogram ali zapisnik.

Zdaj je prvi nadzornik Triglava Matej Runjak, član uprave Soda, ki velja za naklonjenega zdajšnjemu šefu zavarovalnice Andreju Slaparju. Druga stran menda za predsednika NS želi Matijo Blažiča.

Blažiča naj bi podpirali predvsem mali delničarji blizu društvu MDS Rajka Stankoviča (ta je tudi v NS Triglava). Nekateri pravijo, da naj bi bil Blažič tudi blizu PS, česar že pred časom nikakor ni želel komentirati.

AZN: Opravljamo nadzor

V Triglavu poteka nadzor, so potrdili na AZN. Konkretni niso. Pravijo, da je imenovanje alirazrešitev predsednika NS v dome-

ni samega NS, torej korporativnih razmerij v družbi in njenih organih. A hkrati dodajajo, da se agencija »zavzema za legitimno in stabilno poslovanje«. Z dogodki v NS Triglava so seznanjeni.

V ozadju bitk za prevlado v NS je moč za oblast v Triglavu. Nadzorniki pač imenujejo upravo. In kdor »ima« predsednika NS, ima več moči, ta ima ob neodločenem glasovanju tudi odločilni glas.

Sicer pa naj bi se kadrovska mešetarjenja na Triglavu že začela. Kot smo pisali, je možno, da bi na enega od vodilnih položajev v Triglavu za Balkan prišel Goran Brankovič (nekdanji šef železnic), ki naj bi mu bil naklonjen prav Stankovič.

Omenja se še vrsta drugih imen, tudi za upravo, a gre za govorice, špekulacije. Denimo nekateri pravijo, da naj bi v upravo iz NS šel celo Runjak (ta to odločno zanika), spet se omenja šef agencije za trg vrednostnih papirjev Damjan Žugelj (ta je to spet zanikal, pred meseci paga je kot kandidata omenjal tudi Požareport). Možno tudi je, da na vrhu ostane Andrej Slapar. Zelo verjetno pa bi ta, če bi dobil poln mandat, nadzornikom predlagal kakšne spremembe v upravi. Spomnimo: Slaparju mandat poteče prihodnje leto, na mesto prvega

moža Triglava pa se je zavihtel po odstitvi Matjaža Rakovca letos spomladi.

Uprava piše strategijo

Sicer pa je Slaparjeva uprava že napisala strategijo. In če bo v petek potrjena, je to zanj dobro znamenje, da bo še ostal prvi triglavan ali da mubodo celo podelili poln mandat. V strategiji pišejo tudi o tem, kako bančništvo ni več njihov »steber« - Triglav je namreč tudi največji posamični lastnik problematične Abanke.

Nadzorniki bodo potrjevali tudi rezultate zadnjega trimesečja. Načrte za leto 2013 naj bi (vsaj) dosegli. Skupina letos načrtuje 941 milijonov evrov bruto premij (lani 936 milijonov) in 55,2 milijona evrov čistega dobička (lani 73,2 milijona).

Se vam naložba splača?

Se vam kljub nekaterim negotovostim splača vlagati v delnico Triglava? Sašo Stanovnik iz Alte Invest pravi, da imajo za to delnico nakupno priporočilo s ciljno ceno 25,8 (trenutna borzna cena je 18,8 evra). »Pri tem vlagateljem priporočamo, naj odločitev o naložbi v Triglav temelji predvsem na stabilnosti poslovanja družbe, in ne na prevzemnih pričakovanjih.«